

• обратная связь

Алёна Усачёва

Спрос на вопросы

Пермские пенсионеры получили консультацию по самым важным темам

На прошлой неделе на «Пермской ярмарке» прошла выставка «Старшее поколение». На протяжении четырёх дней здесь можно было не только купить товары для людей старшего возраста и посетить полезные мастер-классы, но и обратиться за консультацией и помощью в общественную приёмную партии «Единая Россия».

Выставка работала с 7 по 10 октября, и вход на неё был бесплатным. Посетителей было предостаточно: люди приходили сюда узнать о группах здоровья и творческих коллективах, в которые можно записаться пенсионерам, поиграть в настольные игры, купить полезные продукты, мёд и орехи с хорошей скидкой и др. Здесь же были организованы бесплатные мастер-классы по компьютерной и финансовой грамотности.

Множество людей за эти четыре дня посетили и стенд региональной общественной приёмной партии. Всего за время работы выставки к специалистам приёмной обратилось, по примерным подсчётам, более 900 человек. Граждан консультиро-

вали по самым актуальным вопросам. Наиболее популярными среди них были услуги ЖКХ, на втором месте оказалась тема обеспечения жильём, на третьем — проблемы здравоохранения.

«Приходили молодые мамы с вопросами о получении жилья, люди разного возраста бесплатно консультировались с юристом, но львиную долю посетителей, конечно, составили пенсионеры. Они сетовали на необходимость платить за капитальный ремонт, выражали недовольство качеством оказания медицинских услуг в пермских учреждениях и так далее, — рассказывает заместитель руководителя региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева в Пермском крае Елена Савельева. — На



удивление много людей приходило с благодарностями за решение их проблем, с позитивом».

«По вопросам жилищно-коммунального хозяйства, которые больше всего

волняют пожилых людей, «Единая Россия» в законодательных органах власти ведёт серьёзную работу, — рассказал руководитель региональной общественной приёмной, депутат Зако-

нодательного собрания Пермского края Александр Бойченко. — Так, благодаря поправкам партии, внесённым в Госдуму, для граждан пожилого возраста могут установить льготу по опла-

те взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах. Это значит, что для людей старше 60 лет будет действовать понижающий коэффициент на оплату взносов, а граждан старше 80 лет, возможно, полностью освободят от этой платы». Александр Бойченко также сообщил, что, несмотря на сложную экономическую ситуацию, депутаты «Единой России» в Госдуме предложили проиндексировать пенсии во второй половине 2016 года до величины фактической инфляции. «Это важно и нужно для таких незащищённых слоёв населения, как пенсионеры и пожилые люди», — подчеркнул он.

Посетители общественной приёмной на «Пермской ярмарке» могли записаться на приём к своему депутату, сотрудникам городской или краевой администрации. Сделать это могут все желающие. Консультации проводятся по адресу: ул. Екатерининская, 210. Тел. 236-82-29.

Большая стройка для маленьких

Растущему микрорайону Вышка-2 нужен дополнительный детский сад

• ситуация

Ирина Молокотина

Микрорайон Вышка-2 активно застраивается. Здесь возводят жилые комплексы крупные застройщики Перми. По разным оценкам, в ближайшие пять лет число жителей микрорайона увеличится с 26 тыс. до 29–31 тыс. человек. Самое время подумать об обеспечении его социальной инфраструктурой, считает депутат Пермской городской думы Владимир Манин. Не первый год он ставит перед властями города вопрос о строительстве на Вышке-2 дополнительных социальных объектов: школы, спорткомплекса, поликлиники, детского сада и др.

Не нужно быть экспертом, чтобы понять необходимо сдать нового детсада в микрорайоне Вышка-2. Достаточно посмотреть на жилой массив, который уже частично сдан и продолжает строиться на ул. Целинной. Предложение Владимира Манина о строительстве здесь нового детского сада — насущная необходимость для нормального развития микрорайона.

Владимир Манин, депутат Пермской городской думы:

— В своё время я обращался в администрацию Перми, и меня уверяли, что земельный участок для строительства социального объекта обязательно найдётся. Однако когда я предложил внести в бюджет города на следующий год строку о разработке проектно-сметной документации на строительство здания нового детского сада, а на 2017–2018 годы спланировать само строительство, выяснилось, что сформированного земельного участка под строительство детского сада в микрорайоне Вышка-2 нет.

Между тем, по словам Владимира Манина, в детских садах микрорайона, по предварительным данным, на сегодняшний день в очереди на получение места



часа. Потом уже предложили перейти на полный день», — рассказывает Юлия.

Она обращалась с просьбой о предоставлении места в детсаду микрорайона Вышка-2 в общественную приёмную Владимира Манина. Городской департамент образования оказал помочь и по просьбе депутата нашёл возможность выделить место.

Обе мамы искренне убеждены, что микрорайону совершенно необходим новый детский сад. «Строятся жилые комплексы, столько домов сдаётся! Мест в тех детсадах, которые работают сегодня, конечно, не будет

хватать», — считает Юлия Якимова.

Сегодня интересы родителей микрорайона Вышка-2 представляет избранный депутат. В сложившейся ситуации Владимир Манин предлагает департаменту образования администрации Перми прежде всего разобраться с соотнесением места проживания ребёнка и расположения детского сада, в который он ходит. Для этого родители могут подавать заявления на обмен.

«Однако это решит проблему в лучшем случае для 50–100 человек, — считает депутат. — Обмен — полез-

ная мера, но она не уменьшит очередь. Так что главным всё же остаётся вопрос о строительстве нового детского сада. Я уже обращался по этому поводу к главе Перми и намерен делать это и впредь. Убеждён, что новый детский сад должен появиться в нашем активно развивающемся микрорайоне не позже 2018 года. Для этого прежде всего необходимо решить проблему с выделением земельного участка», — комментирует Владимир Манин.

Мечты родителей о новом детском саде в микрорайоне Вышка-2 и желание депутата Пермской городской

думы поддержать их отлично вписываются в приоритеты федеральных властей и в планы развития Пермского края, которые определил в своё время губернатор. Строительство дошкольных образовательных учреждений, выделение мест в детских садах для детей с двух лет, поддержка социальной сферы — векторы, которые должны прослеживаться в работе краевых властей. И было бы логично реализовать ту же политику и на уровне городских микрорайонов, особенно отдалённых.

Светлана Березина